Vastergottlands BF

Kval DM par 6ppna simultan 2022-04-11

Partavling, 50 bord, 98 par. Antal brickor: 24. Medel: 1127.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 E9
2 D13
3 Ci11
4 G6
5 Al8
6 G5
7 B5
8 E4
9 G112

10 D14
11 A9
12 E16
13 F12
14 D12
15 F7
16 A3
17 A2
18 C6
19 A1l6
20 E15
21 C1
22 F8
23 G3
24 G7
25 G9
26 EI10
27 B4
28 F14
29 All
30 A6
31 C3
32 B1
33 Al3
34 F11
35 F2
36 C2
37 Al4
38 D10
39 E12
40 C10
41 G16
42 D11
43 A10
44 D8
45 G10
46 C5
47  Al2
48 Gl4
49 E7
50 E5
51 D1
52 E1
53 F9
54 Cl4
55 F6
56 El4
57 E3
58 C9
59 F5
60 F10
61 G4
62 F13
63 D9
64 D4
65 B7
66 Al7
67 D6
68 G1
69 F4
70 B3
71 A7
72 C4
73 G2
74 E13
75 D2
76 B8
77 G15
78 Al
79 F1
80 C7
81 D7
82 B6
83 ES8
84 C13
85 G11

Poang

1628.6
1512.2
1500.9
1466.8
1438.9
1409.8
1393.9
1383.2
1368.8
1362.3
1353.9
1350.8
1337.3
1329.8
1323.7
1311.0
1305.4
1304.9
1293.2
1270.6
1260.2
1257.3
1249.2
1244 .4
1238.8
1216.4
1208.5
1204.7
1192.8
1191.8
1189.1
1177.7
1176.2
1174.1
1172.6
1170.8
1168.6
1167.4
1166.8
1165.6
1165.2
1159.7
1157.1
1156.8
1154.2
1152.6
1146.2
1138.6
1137.6
1137.2
1134.7
1133.2
1127.6
1125.6
1123.9
1118.4
1108.6
1104.9
1102.4
1101.4
1101.2
1082.8
1077.9
1071.3
1066.3
1062.1
1060.1
1049.8
1040.1
1026.3
1024.6
1022.4
1017.8
1004.8
1000.8
999.3

994.2

983.8

980.2

977.5

977.2

970.8

970.4

954.3

940.1

%

72.19
67.03
66.53
65.02
63.78
62.49
61.79
61.31
60.67
60.39
60.01
59.87
59.28
58.95
58.67
58.11
57.87
57.84
57.32
56.32
55.86
55.73
55.37
55.16
54.91
53.92
53.57
53.40
52.87
52.83
52.71
52.20
52.14
52.04
51.97
51.90
51.80
51.75
51.72
51.67
51.65
51.41
51.29
51.28
51.16
51.09
50.81
50.47
50.42
50.41
50.30
50.23
49.98
49.89
49.82
49.58
49.14
48.98
48.87
48.82
48.81
47.99
47.78
47.48
47.26
47.08
46.99
46.53
46.10
45.49
45.42
45.32
45.12
44.54
44.36
44.29
44.07
43.61
43.45
43.33
43.32
43.03
43.02
42.30
41.67

Namn

Soéren Lennartsson - Jens Wallin
Henrik Carlsson - Clas-Olof Olofsson
Kurt Karlsson - Ake Bergman

Carl Ake Frisk - Bengt-Ove Wallenstein
Erik Sjostrand - Sanny Syberfeldt
Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson
Rune Karlsson - Per-Olof Larsson

Ake Dalemo - Curt Sjdlin

Gerd Stylander - Goran Stylander
Jan-Erik Gustavsson - Morgan Wiklander
Patrik Elofsson - Géran Lidgren

Kent Lundgren - Lennart Gustafsson
Daniel Gustavsson - Thomas Samuelsson
Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo
Jan Unosson - Tage Bengtsson

Anna Syberfeldt - Tommy Ranta-Mikkula
Per-Olov Térngvist - Gunder Persson
Jan-Ove Piehl - Krister Andersson
Annika Sandberg - Rolf Israelsson
Roland Green - Egon Fahlgren

Olle Gustavsson - Thomas Blom
Jorgen Lantz - Kaj Toivosson

Rolf Billstrom - Mats Sunesson

Tomas Dahl - Roger Persson

Maj-Britt Sjoberg - Sara Andersson
Anders Wersén - Jussi Barzén

Ingrid Molin - Gulli Ragnarsson

Ingvar Arvidsson - Per Goransson
Anders Brodin - Arnold Ivansson

Mia Kjellgren - Maria Térnblad

Hartmut Badicker - Kjell Josefsson
Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson
Bjorn Rosén - Trond Hegrand

Sten Oman - Hans Brolin

Karin Arvidsson - Gunnel Svensson
Stig Bergman - Lennart Johansson
H&kan Gustafsson - Lilian Helgeson
Karin Johansson - Tage Blomgvist
Anders Ehn - Gert Karlsson

Roland Karlsson - Karl-Axel Pettersson
Jorgen Jansson - Kjell Persson
Henning Kristensen - Bérge Davidsson
Benny Olsson - Roger Nyman

Stephan Modigh - Marie Carlsvéard

Leif Karlsson - Sven-Erik Svensson
Freddy Sandahl - Torgny Joelsson
Bengt Forsberg - Per-Olof Fritzon

Lars Frandberg - Christer Ottosson
Stefan Zylberstein - Chen Xin

Irén Laang - Mikael Nyberg

Karin Lindgren - Lembit Murro

Bengt Persson - Bo Fransson

Birger Aronsson - Lennart Johansson
Britt-Marie Lundqvist - Eva-Lill Andersson
Gittan Erikson - Brita Daun

Gullvi Hogberg - Per Larsson

Leif Johansson - Johan Jolemark
Fredrik Axelsson - Tommy Frojdh
Agneta Dunemark - Urban Svenkvist
Lars Stromvall - Leif Dahl

Ann-Britt Henningson - Anitha Lampinen
Jan Larsson - Roger Brandt

Curt Nermark - Torgny Andreasson
Ake Axelsson - Lars-Géran Andersson
Jan Uddenstig - Hakan Uddenstig
Bengt Franzén - Ingan Bergstrom
Lena Johansson - Leif Johansson

Aila Seger - Kjell Eriksson

Mattias Frank - Bjorn Westling

Jan-Ola Leifler - Anders Birgander
Anders Jonsson - Agneta Johansson
Jarl Hallberg - Per-Arne Friberg

Ewa Smedberg - Morgan Warn

Hans Andersson - Tore Ljunggren
Cathy Fogelberg - Irene Bo6s

Kjell-Ake Lind - Karl-Erik Paulsson
Birgitta Frisk - Ingela Fagerlind

Goran Friberg - Inge Wilsson

Berry Johnsson - Olle Wingérdh

Ronny Eriksson - Jonny Pahlsson
UIf-Goran Andersson - Kent Christiansson
Sven-Goran Lennartsson - Morgan Karlman
Bengt Roland - Malte Johansson

Leif Bjurstréom - Hans Andersson

Eva Rittsel Nystrom - Sigbritt Tibblin

MID
9338 86332
6501 9222
1579 1861
7648 1903
46129 40054
7649 7046
3360 7723
3764 15066
7656 7655
82593 1785
28614 10066
46234 7918
7923 9808
2489 2970
8677 1688
40068 7338
1862 7640
90109 59969
1661 1847
90940 7680
11085 13954
1612 1673
28730 59991
40774 47020
64014 64013
25681 14776
61748 4377
16819 1739
18577 7721
26451 84547
65178 1580
56596 56595
17229 200990
10766 7596
4021 7601
83562 1584
14554 86915
13067 81101
43472 26256
1730 135
58391 7743
19445 12757
592 7522
53845 26482
66131 79658
8324 21123
24787 34274
31777 7712
84914 200248
86441 7628
85876 40039
9794 9339
4314 14976
1588 14946
10273 1691
1884 10701
11501 66775
93699 11280
84993 68851
60070 48652
88385 40928
88526 4310
55037 1825
18757 13903
68233 68521
40074 40059
15309 18448
56064 56065
86217 1666
81987 11309
65097 43365
1648 21206
4536 22889
26475 40150
49344 49342
4376 12617
79400 62138
43378 43366
59201 23806
1592 1587
49339 49208
12534 32484
56887 56885
48836 67270
44157 39473

Klubb

Falkdpings BS - Lidkdpings BK
Alingsas BS

Skoévde BA - Hjo BS
Mariestads BS

Skbévde BA

Mariestads BS

Falkdpings BS

Levene BK - Lidkdpings BK
Mariestads BS

Alingsés BS

Skoévde BA

Herrljunga BK - Levene BK
Falkopings BS - Boras BA
BK Centrum

Boras BA

Skovde BA

Skoévde BA

Tidaholms BK

Skovde BA

Levene BK

Tibro BK - Hjo BS
Ulricehamns BK
Mariestads BS

BK Ruter

Mariestads BS

Skara BS

Falkdpings BS

Boras BA - Svenljunga BK
Stenstorps BK

Skovde BA

Hjo BS

Falkopings BS

Skovde BA

Bords BA

Borés BA

Hjo BS

Skovde BA

Alingsas BS

Levene BK

Tidaholms BK

BK Ruter

Alingsas BS

Skovde BA - Hunnebostrand-Kungshamns BK
Alingsas BS

Mariestads BS

Tidaholms BK

Skbévde BA

Mariestads BS

Lidkopings BK - Levene BK
Lidkdpings BK

Alingsas BS

Levene BK

Borés BA

Hjo BS

Boras BA

Falkopings BS

Levene BK

Skoévde BA

Bords BA

Bords BA

Mariestads BS - BK Ruter
Borés BA

Alingsas BS - Herrljunga BK
Alingsas BS - Vargarda BS
Falkopings BS

Skovde BA

Ulricehamns BK
Mariestads BS

Boras BA

Falkdpings BS - Stenstorps BK
Skoévde BA

Skovde BA

Mariestads BS

Levene BK

Alingsas BS

Stenstorps BK - Vaggeryds BK
Mariestads BS - BK Ruter
Skovde BA

Boras BA

Hjo BS

Alingsas BS

Herrljunga BK

Levene BK

Hjo BS

BK Ruter
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86 A8 9384 41.60 Gote Bergsten - Ingvar Akesson 40057 86475 Skovde BA
87 D3 902.2 39.99 Bo Krantz - Gunilla Westerdahl 90027 94081 Alingsas BS
88 G8 880.9 39.05 Lasse Bengtsson - Bjorn Johansson 200414 200410 Mariestads BS
89 D5 879.6 38.99 Lars-Bertil Lund - Kerstin Johansson 18620 43312 Alingsas BS
90 A4 878.1 38.93 Claes Stymne - Leif Karlsson 88217 88220 Skdvde BA
91 Al5 862.6 38.23 Roland Edman - Bengt-Olof Andersson 43082 56800 Skovde BA
92 E2 862.4 38.23 Jonas Karlsson - Hans Lundgren 27018 26601 Kvanums BK
93 E6 860.4 38.14 Jan-Erik Persson - Torbjorn Eldh 49160 45264 Kvanums BK
94 A5 809.9 3590 Mattias Axner - David Johansson 63678 40062 Skovde BA
95 F3 763.9 33.86 Edvard Felicijan - Stefan Felicijan 60589 44330 Bords BA
96 C8 723.2 32.06 Bo Friberg- Tommie Ljungberg 68640 59949 Tibro BK
97 E11 698.6 30.97 LennartKrook - Carl-Eric Gustavsson 27250 49165 Kvanums BK
98 G13 628.2 27.85 Carina Lofstrom - Paivi Rosenberg 200418 200429 Mariestads BS
1 45 Basta kontrakt 2 «D4 Basta kontrakt 3 93 Basta kontrakt
Nord v Kn43 4¢ N =130 Ost v K95 4¢ O =-130 Syd v 1076 4% V =-130
Ingen + E97643 NS + D2 ov + E98432
#EKKn & ¢ v & NT #EKD874 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
4 86 «KDKn1074 N 6 107 7 7 43 & EK9652 N9 38509 4 K104 4 Kn8765 N3 86 48
vKD9865 v 10 S 6 107 7 7 vD10876 v4 S 93859 vKKn93 vD5 S 386 438
¢+ K + D82 O6 366 3 ¢ EKn63 ¢ 109875 O 3 105 8 4 +10 + D7 O 105 6 9 5
#D1083 %954 V63663 #1062 LX) vV 3 105 8 4 #98643 &ED72 V 105 6 9 5
4 E932 4 Kn1087 4 ED2
vE72 v EKn32 v E842
+ Kn105 ¢+ K4 + KKn65
*762 #Kn95 #105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
C8 C7 44DO-3 ¢5 500 940 0.0|D13 D2 3NN+2 «A 660 930 10| F13 F2 INN+2 &7 150 93.0 1.0
B5 B4 3NS+1 vK 430 909 3.1|E14 E3 3NS+2 43 660 93.0 1.0|D14 D2 2NS+1 ¥3 150 93.0 1.0
A9 Al17 3NS+1 v9 430 909 31| B5 B4 3NS+1 43 630 82.0 12.0| Al A12 3¢ N+1 &7 130 90.0 4.0
Al8 A4 3NS= vK 400 879 6.1| D5 D10 3NS+1 43 630 82.0 12.0| B5 B4 INN+1 45 120 83.0 11.0
A6 Al6 44DO-2 ¢J 300 858 82| C6 C9 3NS+1 v6 630 82.0 12.0| D8 D9 INN+1 &5 120 83.0 11.0
B8 B3 3vV-4 &5 200 82.7 11.3| A9 Al17 3NS+1 43 630 82.0 120| C9 C8 INN+1 46 120 83.0 11.0
D11 D4 44 O-4 +J 200 82.7 11.3| A10 A5 3NS+1 ¥8 630 82.0 12.0| E9 E10 INN+1 45 120 83.0 11.0
F2 F5 34 O-3 T 150 73.6 204 | F12 F7 3NS+1 v7 630 82.0 12.0| D12 D5 INS+1 &3 120 83.0 11.0
D5 D10 2NS+1 vK 150 73.6 204|C13 C2 3NN+1 «A 630 82.0 12.0| A16 A7 INN+1 &5 120 83.0 11.0
B7 Bl 3vVv-3 ¢A 150 73.6 204|C14 Cl 3NS+1 v6 630 82.0 120| C1 C3 2¢ S+1 ¥3 110 71.0 23.0
E7 E10 2v V-3 &5 150 73.6 204|G1l4 G7 3NS+1 43 630 82.0 12.0| C4 C13 2¢ S+1 v7 110 71.0 23.0
FO F10 34 O-3 ¢J 150 73.6 204| F8 F14 3NN= +9 600 71.0 23.0| G7 G15 2¢ S+1 &9 110 71.0 23.0
Gl4 G7 44 O-3 +J 150 73.6 204 | A18 A4 3NS= 43 600 710 23.0(G10 G5 3¢ S= 8 110 71.0 23.0
E15 E2 INS+2 vK 150 73.6 204|E15 E2 INS+3 43 180 68.0 26.0| A15 A3 3¢ N= 48 110 71.0 23.0
D3 D12 3¢ N+1 T 130 56.2 37.8| C4 Cl11 34 O-3 &9 150 63.0 31.0| E15 E4 3¢ S= «9 110 71.0 23.0
C4 C11 3¢ N+1 &K 130 56.2 37.8| B7 Bl 44N+1 #A 150 63.0 31.0| C7 C10 2¢ N= 46 90 57.0 37.0
E5 E12 4¢ N= vT 130 56.2 37.8| B8 B3 INS+2 v6 150 63.0 31.0| D7 D10 2¢ N= v9 90 57.0 37.0
C6 C9 4¢ N= 4K 130 56.2 37.8| A12 A1l 3&# N+2 «A 150 63.0 31.0| A8 A4 2¢ S= *9 90 57.0 37.0
D7 D8 3¢ N+1 T 130 56.2 37.8|(G13 Gl 3v S= 43 140 58.0 36.0| F9 F14 2¢ S= »8 90 57.0 37.0
G10 G2 4¢ N= vT 130 56.2 37.8| F2 F5 3#N+1 &A 130 46.0 48.0| G9 G12 2¢ S= v3 90 57.0 37.0
Al12 All 3¢ N+1 T 130 56.2 37.8| G3 G5 3&#N+1 «A 130 46.0 480 E12 E7 2¢ S= *9 90 57.0 37.0
Al13 Al 3¢ N+1 T 130 56.2 37.8| E5 E12 44 N= 4K 130 46.0 48.0(G14 G8 2¢ S= v3 90 57.0 37.0
D13 D2 2¢ N+2 T 130 56.2 37.8| G8 G11 3« N+1 &A 130 46.0 480 E16 E2 2¢ S= *9 90 57.0 37.0
G15 G6 4¢ N= 4K 130 56.2 37.8| F9 F10 3« N+1 v4 130 46.0 480 D1 D3 3¢ N-1 &5 -50 35.0 59.0
F3 F11 3¢ N= 4K 110 439 501 G9 G4 3#N+1 «A 130 46.0 480 F1 F8 3¢ S-1 &3 -50 35.0 59.0
G8 G11 3¢ N= T 110 439 50.1|G10 G2 24 N+2 &4A 130 46.0 480 F3 F6 3vy S-1 44 -50 35.0 59.0
G9 G4 44 0-2 +J 100 358 582 | E11 E6 3#N+1 &A 130 46.0 48.0| D4 D13 3¢ S-1 &3 -50 35.0 59.0
Cl3 C2 44 0-2 ¢J 100 35.8 58.2| A13 Al 2« N+2 &A 130 46.0 480 F4 F12 3¢ N-1 &5 -50 35.0 59.0
E13 E4 24 O-2 ¢J 100 35.8 582 | E13 E4 3 N+1 #A 130 46.0 480 D6 D11 3NS-1 &6 -50 35.0 59.0
F13 F1 2vV-2 &5 100 35.8 582 | E16 E1 44 N= A 130 46.0 480 E8 E11 3¢ N-1 +vQ -50 35.0 59.0
Cl4 Cl1 34 0-2 +J 100 358 58.2| D7 D8 3&N= 4A 110 33.0 61.0 A10 A17 3NS-1 ¥3 -50 35.0 59.0
E16 E1 34 O-2 ¢J 100 35.8 58.2| F13 F1 3« N= v4 110 33.0 61.0| F10 F11 3¢ N-1 &5 -50 35.0 59.0
E1l E6 INS= 48 90 28.6 65.4|D14 D1 4¢ O-2 &5 100 30.0 640|C11 C6 3¢ N-1 &5 -50 35.0 59.0
Al4 A8 24 O-1 50 25.6 68.4| F3 Fl11 24 V-1 #A 50 26.0 68.0 A13 A2 3NS-1 «9 -50 35.0 59.0
Al5 A2 44 0-1 v2 50 256 68.4| A15 A2 4¢ O-1 a7 50 26.0 68.0|C14 C2 3¢ S-1 3 -50 35.0 59.0
E8 E9 4¢ N-1 «K -50 20.4 73.6|G16 G12 34 O-1 #J 50 26.0 68.0| E14 E5 3NS-1 49 -50 35.0 59.0
C10 C5 5¢ N-1 «K -50 204 73.6| D3 D12 44 N-1 &A -100 19.0 75.0[ A18 A5 2v S-1 T -50 35.0 59.0
E14 E3 5¢ N-1 &K -50 20.4 73.6| A6 Al6 44 N-1 &A -100 19.0 75.0| E1 E3 3NS-2 &8 -100 17.0 77.0
F8 F14 3NS-2 46 -100 143 79.7|(D11 D4 54 N-1 4A -100 19.0 75.0( B7 Bl 4¢ N-2 48 -100 17.0 77.0
F12 F7 3NS-2 48 -100 143 79.7( Al4 A8 5& N-1 &A -100 19.0 75.0( B8 B3 3v S-2 T -100 17.0 77.0
D14 D1 3NS-2 48 -100 143 79.7| D6 D9 3¢ O= *5 -110 12.0 82.0(G11 G3 INN-2 45 -100 17.0 77.0
G3 G5 24 0O= +J -110 8.2 858| A7 A3 24 V= *A -110 12.0 82.0| A1l A6 24 O= +6 -110 12.0 82.0
G13 G1 24 0= a2 -110 8.2 858| C8 C7 24 O= &5 -110 12.0 820| G1 G16 24 O+1 &T -140 8.0 86.0
G16 G12 24 O= +J -110 8.2 858| E7 E10 44 O= *5 -130 6.0 88.0| E6 E13 34 O= +K -140 8.0 86.0
FA F6 2NS-3 48 -150 2.1 919(C10 C5 3¢ O+1 &J -130 6.0 88.0[G13 G2 24 O+1 5 -140 8.0 86.0
D6 D9 3NS-3 48 -150 2.1 919(G15 G6 4¢ O= vA -130 6.0 880 G4 G6 5¢ S-3 &9 -150 3.0 91.0
A10 A5 3NS-3 a8 -150 2.1 919 F4 F6 54 N-2 &A -200 1.0 930 F5 F7 56 S-3 T -150 3.0 91.0
C3 - 49.5 E8 E9 3vS-2 a3 -200 1.0 93.0( A9 Al14 34DO= 6 -730 0.0 94.0
B6 - 40.5 C3 - 49.5 C5 - 48.0
A7 A3 A-/A= 37.6 47.0| B6 - 40.5 B6 - 40.5
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4 4E3 Basta kontrakt 5 & EKn Basta kontrakt 6 4 EKn2 Basta kontrakt
Vast vKD3 5¢ N =650 Nord v E642 4¢ N =130 Ost v Kn1086 3v S =140
Alla + K10986 NS 4 Kn1095 ov ¢ EKn52
£ K87 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT £98 & ¢ v & NT
4962 & DKn87 N 7 11119 8 #1053 « D986 N 9 106 8 6 4 KD5 498643 N6 896 7
v 975 v 1082 S 6 11118 7 vD109873 v KKn5 S 9 106 8 6 vKD9 v2 S6 896 8
+53 ¢E4 052242 ¢ K8 ¢ED 043757 + D108 4763 O75475
&#D6543 #E1092 V52242 £103 &D975 V43757 #EK106 #Kn542 V75475
4 K1054 4 K742 4107
v EKn64 v- v E7543
¢ DKn72 476432 + K94
&Kn #EKA42 D73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D8 D9 3NN+3 48 690 920 20(|E10 E11 3NS= «T 600 940 00| G5 G7 3NV-5 vJ 500 940 0.0
E9 E10 3NN+3 5 690 920 20| Bl B3 4vy V-3 ¢J 150 86.0 80|Gl6 G2 3NV-4 ¢5 400 920 20
Cl1 C6 3NN+3 48 690 920 20| B4 B8 4vy V-3 ¢ 150 86.0 80| B4 B8 44 0-3 T 300 86.0 8.0
D1 D3 3NN+2 &7 660 73.0 21.0| F6 F8 INN+2 &5 150 86.0 80| A9 A5 44 0-3 ¢4 300 86.0 8.0
F4 F12 3NN+2 #J 660 73.0 21.0( G9 G14 4v V-3 «A 150 86.0 80|Cl0 C9 44V-3 vJ 300 86.0 8.0
B5 B4 3NN+2 «Q 660 73.0 21.0({G12 G4 3¢ N+2 46 150 86.0 80|Cl14 C3 44 0-3 ©vA 300 86.0 8.0
F5 F7 3NN+2 47 660 73.0 21.0| F14 F10 4¢ S+1 vQ 150 86.0 80(|E16 E3 2NV-3 vJ 300 86.0 8.0
C7 C10 3NN+2 &7 660 73.0 21.0(E15 E6 4v V-3 ¢J 150 86.0 80| E2 E4 2NV-2 v6 200 75.0 19.0
G7 G15 3NN+2 4Q 660 73.0 21.0( E1 E5 4¢ N= vK 130 740 200 F5 F1 INV-2 ¢2 200 75.0 19.0
B8 B3 3NN+2 «Q 660 73.0 21.0| A2 Al 3¢ S+1 43 130 740 200| F6 F8 34V-2 vA 200 75.0 19.0
E8 E11 3NN+2 &7 660 73.0 21.0| F4 F7 4¢ S= T 130 74.0 200 D8 D11 34 O-2 vA 200 75.0 19.0
A9 Al4 3NN+2 «Q 660 73.0 21.0| A9 A5 2¢ S+2 &T 130 74.0 200({G12 G4 2NV-2 vJ 200 75.0 19.0
C9 C8 3NN+2 &7 660 73.0 21.0| F11 F12 4¢ S= v9 130 74.0 200 A16 A8 INV-2 vJ 200 75.0 19.0
FO F14 3NN+2 &7 660 73.0 21.0|C10 C9 2¢ S+1 43 110 68.0 26.0| A4 Al5 2v S+1 &A 140 63.0 31.0
G9 G12 3NN+2 &7 660 73.0 21.0| F2 F9 3vV-2 +T 100 57.0 37.0| D5 D1 1v N+2 &4 140 63.0 31.0
F10 F11 3NN+2 &9 660 73.0 210 F5 F1 3vV-2 &A 100 57.0 37.0( E7 E14 1v S+2 &«A 140 63.0 31.0
D12 D5 3NN+2 48 660 73.0 21.0( C6 C13 3v V-2 +¢J 100 57.0 37.0( E9 E12 2v S+1 &K 140 63.0 31.0
E12 E7 3NN+2 &7 660 73.0 21.0| E9 E12 3v V-2 ¢J 100 57.0 37.0|( D14 D3 3v S= «A 140 63.0 31.0
E16 E2 3NN+2 &7 660 73.0 21.0( Al2 A7 INV-2 ¢J 100 57.0 37.0( F14 F10 2v S+1 &K 140 63.0 31.0
Al3 A2 4v S+1 45 650 55.0 39.0(F13 F3 3v V-2 T 100 57.0 37.0| A2 Al 2y S= &A 110 53.0 41.0
Gl4 G8 4v S+1 #3 650 55.0 39.0|/G13 G3 3v V-2 4A 100 57.0 37.0| D9 D10 2v S= «A 110 53.0 41.0
Cl C3 3NN+1 &7 630 43.0 51.0|C14 C3 3vy V-2 ¢J 100 57.0 37.0[ A13 A3 2v S= &K 110 53.0 41.0
Gl G16 3NN+1 48 630 43.0 51.0 | A1l6 A8 2vyDV-1 +J 100 57.0 370 F13 F3 2y S= &A 110 53.0 41.0
D6 D11 3NN+1 48 630 43.0 51.0( E16 E3 3NO-2 43 100 57.0 37.0| E1 E5 3#V-1 vJ 100 39.0 55.0
E6 E13 3NN+1 48 630 43.0 51.0| C2 C4 2vy V-1 ¢J 50 37.0 57.0| D2 D4 1#V-1 42 100 39.0 55.0
G10 G5 3NN+1 &7 630 430 510 C5 C1 3v V-1 oA 50 37.0 57.0| C5 C1 240-1 «A 100 39.0 55.0
All A6 3NN+1 &7 630 430 51.0| E7 E14 2v O-1 #A 50 37.0 57.0| C6 C13 44 0O-1 «vA 100 39.0 55.0
Cl4 C2 3NN+1 43 630 43.0 51.0| G8 G15 14 O-1 &A 50 37.0 57.0( C8 C11 34 O-1 <vA 100 39.0 55.0
D14 D2 3NN+1 &2 630 43.0 51.0| D9 D10 2v V-1 ¢J 50 37.0 57.0|G10 G1 1#V-1 vJ 100 39.0 55.0
E15 E4 3NN+1 &7 630 43.0 51.0(G10 G1 2NV-1 ¢J 50 37.0 57.0| F11 F12 24 O-1 &3 100 39.0 55.0
A18 A5 3NN+1 48 630 43.0 51.0(G11 G6 2v V-1 &A 50 37.0 57.0| E13 E8 34 V-1 #9 100 39.0 55.0
D7 D10 4v N= ¢A 620 31.0 63.0| A13 A3 2v O-1 #A 50 37.0 57.0| Al4 A10 24 O-1 ¢4 100 39.0 55.0
A8 A4 4v S= 49 620 31.0 63.0| A14 A10 2v O-1 &A 50 37.0 57.0| E15 E6 14 0-1 vJ 100 39.0 55.0
E1 E3 3NN= &2 600 21.0 73.0(G16 G2 2v V-1 ¢J 50 37.0 57.0 | A17 A1l 2¢ N= &4 90 28.0 66.0
F3 F6 3NN= &2 600 21.0 73.0( D2 D4 INV= +5 90 230 710| F4 F7 3vS-1 &A -50 25.0 69.0
A10 Al7 3NS= 6 600 21.0 730 E2 E4 INV= v2 -90 23.0 71.0| E10 E11 3v S-1 &A -50 25.0 69.0
Gll G3 5¢ N= «Q 600 21.0 730 G5 G7 INV= *J -90 230 710| F2 F9 1laV= vT -70 21.0 73.0
F13 F2 3NN= &2 600 21.0 73.0 | A17 A1l INV= +5 90 230 71.0|Gl1 G6 1aV-= +5 -70 21.0 73.0
E14 E5 3NN= 2 600 210 73.0| B6 B5 4¢ S-1 &5 -100 17.0 77.0| Bl B3 1&aV+l aA -90 17.0 77.0
Al5 A3 5¢ N= «Q 600 21.0 73.0( D8 D11 5¢ S-1 43 -100 17.0 77.0( Al2 A7 1&V+1l 8 -90 17.0 77.0
A16 A7 3NN= 9 600 21.0 730 D5 D1 2y V= *J -110 10.0 84.0| G8 G15 4y N-2 49 -100 14.0 80.0
G4 G6 3¢ N+2 «Q 150 10.0 84.0| A6 Al8 2v V= +J -110 10.0 84.0| A6 Al18 1V +2 8 -110 10.0 84.0
B7 Bl 2NN+1 &2 150 10.0 84.0| D7 D12 2v V= *J -110 10.0 84.0 G9 G14 24 V= *A -110 10.0 84.0
G13 G2 2¢ N+3 #A 150 10.0 84.0( D13 D6 2v V= *J -110 10.0 84.0( D13 D6 24 O= v3 -110 10.0 84.0
Al Al2 2v S+1 #3 140 6.0 88.0(D14 D3 14 O+1 A -110 10.0 840 B6 B5 1#V+3 &9 -130 6.0 88.0
C4 C13 3NN-1 &T -100 3.0 91.0( A4 Al15 2NO+1 7 -150 4.0 90.0( C2 C4 34 0= vA -140 2.0 92.0
D4 D13 3NN-1 &9 -100 3.0 91.0( C8 C11 5¢DN-1 ¥5 -200 2.0 920 D7 D12 24 O+1 ¥3 -140 2.0 92.0
F1 F8 3NN-2 &9 200 0.0 940(E13 E8 34 S-3 T -300 0.0 940(G13 G3 34 O= v3 -140 2.0 92.0
C5 - 48.0 B7 - 44.4 B7 - 44.4
B6 - 40.5 - C7 40.7 - C7 40.7
7 4 DKn65 Bésta kontrakt 8 41062 Bésta kontrakt 9 4106 Bésta kontrakt
Syd vD73 3¢ V =-110 Vast v DKn983 4v ND -1-100 Nord v 87 3« ND-1-100
Alla + K76 Ingen +103 ov + ED54
#EKn6 & ¢ v & NT #E64 & ¢ v & NT #E10632 & ¢ v & NT
4 E10873 4K N6 4456 « D75 & Kn83 N3 496 4 4 K984 & Kn75 N8 6 56 6
v 108 v K9542 S6 44505 vK1072 v- S3496 4 v K9 vEDKn103 S 8 6 5 6 6
+ E95 ¢+ DKn103 079877 ¢ EK92 ¢ DKn5 O 108 4 6 6 ¢+ K863 ¢ Kn72 O57 876
D74 K102 V79877 &75 #KDKn10983V 108 4 6 6 &#Kn95 &#K7 V57876
4942 4 EK94 4 ED32
v EKn6 v E654 v 6542
¢ 842 + 8764 + 109
#9853 *2 D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C6 C2 3NO-2 #3 200 920 20| Al A8 3NV-3 ¥8 150 870 70| B7 B3 34V-3 v7 300 920 20
E10 E13 2NV-2 +6 200 920 20| D1 D7 3NV-3 ¥8 150 870 7.0| G7 G9 3NV-3 42 300 920 20
Al7 Al2 3NO-2 &3 200 920 20| C3 C5 3NV-3 ¥8 150 87.0 7.0|F12 F14 3vO-3 #4 300 920 20
G6 G8 24 N= T 110 88.0 6.0 B4 B8 3NV-3 vQ 150 870 70| G1 G8 2v0-2 +T 200 76.0 18.0
D1 D7 2¢0-1 49 100 76.0 180 F7 F9 3NV-3 vJ 150 870 70| E2 E8 34V-2 ¥8 200 76.0 18.0
G3 G16 2NV-1 6 100 76.0 180 F12 F1 3NV-3 vJ 150 870 7.0| G2 G6 2NV-2 #3 200 76.0 18.0
B4 B8 2NV-1 4Q 100 76.0 180 A15 A5 3NV-3 vQ 150 870 70| C4 C6 3NO-2 &5 200 76.0 18.0
D9 D12 3NV-1 46 100 76.0 180(G15 G9 3NV-3 ¥3 150 87.0 70| D7 D3 49 0O-2 +T 200 76.0 18.0
F12 F1 2NV-1 ¢7 100 76.0 180(G11 G2 54DV-1 vA 100 76.0 180 F7 F3 24 V-2 &#A 200 76.0 18.0
Al3 A4 2v0O-1 &9 100 76.0 180(G1l2 G7 3NV-2 +vQ 100 76.0 180 F8 F10 24 V-2 v8 200 76.0 18.0
Cl13 C8 24V-1 +6 100 76.0 18.0( A13 A4 54DV-1 vQ 100 76.0 18.0(C10 C13 14 V-2 ¥8 200 76.0 18.0
Al4 All 49 O-1 4«9 100 76.0 180 A3 A2 3NV-1 «6 50 62.0 32.0| All A7 34 V-2 #A 200 76.0 18.0
D14 D4 24 V-1 &6 100 76.0 180 B6 B5 3NV-1 vQ 50 62.0 32.0( D11 D12 5v O-2 T 200 76.0 18.0
F14 F11 3v O-1 «4 100 76.0 180 E8 E15 3NV-1 vQ 50 62.0 32.0| E12 E13 24 V-2 v8 200 76.0 18.0
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Al6 A9 3vO-1 42 100 76.0 18.0| A10 A6 54 0-1 «K 50 62.0 32.0| E16 E5 34 V-2 #A 200 76.0 18.0
D3 D5 1a N= +Q 80 64.0 30.0( D10 D11 3NV-1 a2 50 62.0 32.0| A18 A8 24 V-2 v8 200 76.0 18.0
Al A8 1v O= a2 -80 62.0 32.0|E11 E12 3¢ V-1 +vQ 50 62.0 32.0| E3 E7 24DN= 47 180 62.0 32.0
A10 A6 INO= *6 -90 60.0 340| F13 F4 540-1 &A 50 62.0 32.0| E9 E1 24 N+1 &5 110 59.0 35.0
El E7 2¢ O+1 49 -110 53.0 41.0 | A14 A1l 3NV-1 vQ 50 62.0 32.0| D14 D5 3% N= 5 110 59.0 35.0
Gl G5 2v 0= 49 -110 53.0 41.0(C14 C4 3NV-1 vQ 50 62.0 32.0| D2 D8 2v O-1 &5 100 46.0 48.0
E2 E6 246 V= *A -110 53.0 41.0( D14 D4 3NV-1 a2 50 62.0 320 E4 E6 2vO-1 +T 100 46.0 48.0
F6 F2 2y O= 49 -110 53.0 41.0[ A16 A9 54 0-1 &A 50 62.0 32.0| F6 F9 34 V-1 &#A 100 46.0 48.0
Gl2 G7 2vO= *9 -110 53.0 410 G3 G16 3y N-1 +Q -50 49.0 450| D9 D1 INV-1 #2 100 46.0 48.0
G13 G4 2v0O= 3 -110 53.0 41.0 E10 E13 4v N-1 &K -50 49.0 45.0| D10 D13 INO-1 T 100 46.0 48.0
A3 A2 INO+1 &8 -120 39.0 55.0 D9 D12 2¢ V= vQ -90 46.0 48.0| A13 A5 INO-1 T 100 46.0 48.0
E3 E5 2NV= a5 -120 39.0 55.0| E2 E6 3¢ V= *A -110 43.0 510 F13 F5 3v O-1 #4 100 46.0 48.0
B6 B5 2NV= 46 -120 39.0 55.0(G13 G4 34 0= s A -110 43.0 51.0 [ Al4 Al12 2v O-1 T 100 46.0 48.0
A7 Al18 INV+1l &Q -120 39.0 55.0( Bl B3 3#O0+1 A -130 27.0 67.0[ E15 E10 INO-1 T 100 46.0 48.0
D10 D11 INV+1 46 -120 39.0 55.0( F3 F10 34 O+1 A -130 27.0 67.0(G16 G4 24 V-1 +A 100 46.0 48.0
Cl1 C10 2NV = *5 -120 39.0 55.0( F5 F8 34 O+l A -130 27.0 67.0[ A17 Al 2vO-1 T 100 46.0 48.0
F13 F4 2NV= L} -120 39.0 55.0( C6 C2 3#0+1 &A -130 27.0 67.0({C14 C5 2 N= &) 90 34.0 60.0
G15 G9 INV+1 4Q -120 39.0 55.0| D6 D2 3#O+1 &A -130 27.0 670 D4 D6 3#N-1 45 -50 31.0 63.0
Bl B3 2v O+1 &9 -140 24.0 700 G6 G8 3#O+1 &3 -130 27.0 67.0 A10 Al16 3#S-1 &5 -50 31.0 63.0
C3 C5 2vO+1 &9 -140 24.0 70.0|( A7 Al18 32 O+1 &A -130 27.0 67.0(G14 G11 3#S-2 vK -100 28.0 66.0
C7 Cl1 2v0O+1 9 -140 240 700 C7 Cl 3#40+1 8 -130 27.0 670 F1 F2 2y O= +9 -110 26.0 68.0
E8 E15 2v O+1 &9 -140 24.0 70.0( D8 D13 4# O= s A -130 27.0 67.0( C1 C9 INO+1 T -120 19.0 75.0
G10 G14 2v O+1 49 -140 24.0 70.0 (G10 G14 3+ O+1 &2 -130 27.0 670 A4 A3 INO+1 9 -120 19.0 75.0
El4 E9 2v O+1 &2 -140 24.0 70.0 [ C11 C10 34 O+1 A -130 27.0 670 F4 F11 INO+1 &4 -120 19.0 75.0
Al5 A5 2v O+1 a2 -140 24.0 70.0(C13 C8 32 O+1 44 -130 27.0 67.0f C8 C2 2NO= *T -120 19.0 75.0
F3 F10 INO+2 3 -150 16.0 78.0 [ E14 E9 34 O+1 &A -130 27.0 67.0( A15 A6 INO+1 &8 -120 19.0 75.0
D6 D2 1¢ N-2 v5 -200 12.0 820|E16 E4 3#V+1 T -130 27.0 67.0(G15 G10 INO+1 2 -120 19.0 75.0
F7 F9 14 N-2 +¢Q -200 12.0 820 F6 F2 44 O+1 &A -150 12.0 820 B1 B6 2v O+1 #Q -140 10.0 84.0
D8 D13 14 N-2 +¢Q -200 12.0 82.0 E1 E7 3NV= vQ -400 5.0 89.0( C7 C3 24 V+1 &A -140 10.0 84.0
E11 E12 24 N-3 ¢Q -300 5.0 89.0( G1 G5 3NV= vQ -400 5.0 89.0( B8 B5 34 V= A -140 10.0 84.0
Gll1 G2 24 N-3 +¢Q -300 5.0 89.0( D3 D5 3NV= vQ -400 5.0 89.0( A2 A9 INO+2 a2 -150 4.0 90.0
Cl4 C4 24 N-3 +¢+Q -300 5.0 89.0( E3 E5 3NV= *T -400 5.0 89.0(G12 G3 INO+2 3 -150 4.0 90.0
E16 E4 24 N-3 +¢Q -300 5.0 89.0| F14 F11 3NV= +3 -400 5.0 89.0(G13 G5 INO+2 a2 -150 4.0 90.0
F5 F8 14aDN-2 ¢Q -500 0.0 94.0 [ A17 Al12 3NV = vQ -400 5.0 89.0 E11 E14 INO+3 a2 -180 0.0 94.0
B7 - 44.4 B7 - 44.4 - B4 50.4
C9 - 46.0 C9 - 46.0 - C11 62.5
10 4653 Basta kontrakt 11 498 Basta kontrakt 12 a7 Basta kontrakt
Ost v K9 44 S =130 Syd vE7642 24 O =-90 Vast vE1075 5¢ N =650
Alla + KD4 Ingen + D853 NS 4 765
#109875 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #ED653 & ¢ v & NT
4K987 #EDKn104 N 109 5 5 6 « D6 4 E732 N56 576 & E953 410642 N6 9 116 10
vED854 vKn62 S 109 55 6 vKn1098 vD53 S56576 v- v D643 S 7 9 116 10
¢+Kn72 #1095 034787 ¢ EK ¢ 10962 087767 ¢+ DKn1082 ¢ 3 054233
*2 KD V34787 #EKNn1043 #85 V7617867 *K742 #Kn1098 V54233
a2  KKn1054 « KDKn8
v 1073 vK v KKn982
+ E863 +Kn74 + EK94
#EKn643 #KD97 »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A13 A5 4v V-5 &T 500 940 O0.0|Al12 A8 4vV-5 49 250 940 0.0(|(D11 D1 6v S= &4 1430 94.0 0.0
E9 E1 54V-3 ¢A 300 920 20| E1 E11 2#V-3 49 150 91.0 3.0|D14 D6 64DO-5 ¢A 1100 92.0 2.0
Bl B6 44 O-2 &A 200 67.0 27.0| E16 E6 3#V-3 49 150 910 3.0| C2 C10 4vS+2 +Q 680 88.0 6.0
F1 F2 44 0-2 ¢A 200 67.0 27.0| Bl B6 24 S= ¢+A 110 87.0 70| E4 E8 4vS+2 «A 680 88.0 6.0
E2 E8 44 0-2 42 200 67.0 27.0| F13 F6 24 S= ¢A 110 870 7.0|Al4 Al 4v S+2 &A 680 88.0 6.0
G2 G6 44 O-2 #A 200 67.0 270 F2 F3 3vV-2 48 100 80.0 140|E10 E2 3NN+2 #8 660 83.0 11.0
E3 E7 44 0-2 &A 200 67.0 27.0| C5 C7 2&#V-2 49 100 80.0 14.0| D12 D13 3NS+2 ¢Q 660 83.0 11.0
D4 D6 44 O-2 +¢A 200 67.0 27.0| F7 F10 2&#V-2 49 100 80.0 140| B1 B6 4v S+l ¢Q 650 71.0 23.0
E4 E6 44 0O-2 v7 200 67.0 27.0| F9 F11 2&#V-2 49 100 80.0 140| F2 F3 4vyS+1 #A 650 71.0 23.0
F6 F9 44 O-2 v6 200 67.0 27.0|C11 Cl1 3#V-2 49 100 80.0 140| G2 G9 4vyS+1 &A 650 71.0 23.0
B7 B3 44 O-2 #3 200 67.0 27.0| G1 G4 3NO-1 #4 50 70.0 24.0| A3 A10 4v S+1 ¢J 650 71.0 23.0
F7 F3 44 0-2 ¢A 200 67.0 270 F8 F4 2&#V-1 a9 50 70.0 240| F5 F12 4v S+1 ¢Q 650 71.0 23.0
G7 G9 44 0-2 ¢3 200 67.0 270 C9 C3 2&#V-1 &9 50 70.0 240| C9 C3 4vy S+1 &2 650 71.0 23.0
B8 B5 44 O-2 #A 200 67.0 27.0| D14 D6 3NO-1 T 50 70.0 240| F9 F11 4vy S+1 ¢Q 650 71.0 23.0
F8 F10 44 O-2 v3 200 67.0 27.0(G14 G12 24 V-1 8 50 70.0 240| D10 D2 4y S+1 ¢Q 650 71.0 23.0
D11 D12 44 O-2 v3 200 67.0 27.0| F1 F14 34 S-1 +¢K -50 54.0 40.0|G11 G15 4v S+1 &4A 650 71.0 23.0
F12 F14 4v V-2 ¢K 200 67.0 27.0| A5 A4 24 S-1 +A -50 54.0 40.0| A12 A8 4v S+1 &A 650 71.0 23.0
Gl2 G3 44 0-2 +A 200 67.0 27.0| E5 E7 24 S-1 +¢A -50 54.0 40.0| E1 El11 4v S= +Q 620 43.0 51.0
Al4 Al2 44 O-2 ¢A 200 67.0 27.0| F5 F12 2NS-1 #J -50 54.0 40.0| G1 G4 4v S= sA 620 43.0 51.0
Cl4 C5 44 0-2 7 200 67.0 27.0| G5 G16 24 S-1 +A -50 54.0 40.0| A2 Al7 4y N= +3 620 43.0 51.0
D14 D5 44 O-2 ¢A 200 67.0 27.0| B8 B5 2NS-1 #J -50 54.0 40.0| D3 D9 4y S= +Q 620 43.0 51.0
Gl4 G11 44 O-2 &A 200 67.0 27.0| E10 E2 24 S-1 +¢K -50 54.0 40.0| E3 E9 4v S= +Q 620 43.0 51.0
E15 E10 44 O-2 7 200 67.0 27.0|G11 G15 34 S-1 +A -50 54.0 40.0| G3 G7 4v S= A 620 43.0 51.0
E16 E5 44 O-2 97 200 67.0 27.0| D12 D13 24 S-1 vJ -50 54.0 40.0| A5 A4 4y S= +Q 620 43.0 51.0
Al7 Al 44 O0-2 ¢A 200 67.0 27.0 | E13 E14 34 S-1 ¢K -50 54.0 40.0| C5 C7 4v S= +Q 620 43.0 51.0
Al8 A8 44 O-2 3 200 67.0 27.0| A18 A9 24 S-1 +¢+K -50 54.0 40.0| D5 D7 4v S= +Q 620 43.0 51.0
Cl C9 44 0-1 T 100 310 63.0( A3 Al10 2 V= 8 -90 37.0 57.0| G5 G16 4y N= +3 620 43.0 51.0
A2 A9 34 0O-1 &A 100 310 63.0| E4 E8 INV= 49 -90 37.0 57.0| B8 B5 4v S= +Q 620 43.0 51.0
D2 D8 44 O-1 #4 100 31.0 63.0| C8 C4 INO= 5 -90 37.0 57.0| C8 C4 4v S= +Q 620 43.0 51.0
A4 A3 44 O-1 #3 100 310 63.0| D8 D4 2&V-= 49 -90 37.0 57.0|C11 Cl1 4v S= +Q 620 43.0 51.0
C4 C6 44 0-1 97 100 310 63.0| G8 G10 2# V= 49 -90 37.0 57.0| E12 E15 4v S= +Q 620 43.0 51.0
FA F11 34 O-1 2 100 31.0 63.0| E12 E15 INV= aT -90 37.0 57.0| E13 E14 4y N= +J 620 43.0 51.0
D7 D3 34 0-1 #A 100 310 63.0 A2 Al7 2NS-2 vJ -100 22.0 720 F13 F6 4v S= +Q 620 43.0 51.0
A10 Al6 44 O-1 v7 100 310 63.0| G3 G7 2v N-2 48 -100 22.0 720 E16 E6 4v S= +Q 620 43.0 51.0
D10 D13 34 O-1 3 100 310 63.0| D5 D7 34S-2 +A -100 22.0 720 A18 A9 4y S= +Q 620 43.0 51.0
E1l E14 44 O-1 #A 100 310 63.0| B7 B3 34 S-2 +¢A -100 22.0 720 E5 E7 2vS+3 +Q 200 23.0 71.0
E12 E13 44 O-1 #A 100 310 63.0/ D10 D2 24 S-2 +¢A -100 22.0 720 B7 B3 3v S+2 &4A 200 23.0 71.0
G15 G10 34 O-1 +A 100 31.0 63.0|D11 D1 2v N-2 &5 -100 22.0 72.0[(G14 G12 2NS+2 +Q 180 20.0 74.0
Gl G8 24 O= *A -110 14.0 80.0 [ Al4 Al 14DS-1 +A -100 22.0 72.0[({G13 G6 2v S+2 +Q 170 18.0 76.0
D9 D1 24 0O= *A -110 14.0 80.0({C14 C6 2NN-2 48 -100 22.0 720 F1 F14 2 V= a7 -90 16.0 78.0
C10 C13 24 O= *A -110 14.0 80.0 | A16 All 2y N-2 &8 -100 22.0 720 F8 F4 6vyS-1 +Q -100 10.0 84.0
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F13 F5 24 O= #A -110 14.0 80.0( A13 A6 2&V+1l 49 -110 12.0 820 G8 G10 4v S-1 +Q -100 10.0 84.0
Gl16 G4 2v V= &T -110 14.0 80.0 [ A15 A7 2&V+2 ©vA -130 10.0 840 A13 A6 6vy S-1 4A -100 10.0 84.0
C7 C3 340= #A -140 7.0 870 C2 C10 3NN-3 T -150 5.0 89.0({C14 C6 6vy N-1 &J -100 10.0 84.0
C8 C2 340= v7 -140 7.0 870 G2 G9 2y N-3 &5 -150 5.0 89.0(Al5 A7 4vyS-1  +Q -100 10.0 84.0
All A7 34 0O+1 ¥3 -170 4.0 90.0( D3 D9 2NV +1 &T -150 5.0 89.0( F7 F10 6v S-2 4A -200 2.0 92.0
G13 G5 44 O= &3 -620 1.0 93.0(G13 G6 2y N-3 ¢2 -150 5.0 89.0| D8 D4 6y S-2 4A -200 2.0 92.0
Al5 A6 44 O= v7 -620 1.0 93.0( E3 E9 2NDN-3 &8 -500 0.0 94.0(Al16 All 6y N-2 3 -200 2.0 92.0
- B4 50.4 - B4 50.4 - B4 50.4
- Cl1 62.5|C13 - 39.8 C13 - 39.8
13 4 ED75 Basta kontrakt 14 4106 Basta kontrakt 15 46 Basta kontrakt
Nord vK 5v V =-650 Ost v Kn109765 5 S D -2-300 Syd v DKn10976 54 VD-1100
Alla 452 Ingen + EKn NS 463
#KDKn854 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT #KD76 & ¢ v & NT
« K63 » Kn1094 N7 7244 4 K954 & DKn832 N9 3735 « EK98754 4 D1032 N9 7 113 6
vDKn752 vE10943 S77 244 vED832 v4 S93735 v- v K52 S 107 113 6
¢+E8 ¢+ KD3 O5 6 108 9 496 ¢KD10752 O 4 106 105 ¢ KD5 ¢ 9742 0142 102
#1092 *E V 6 6 118 9 #K8 *3 V 4 106 105 #953 *84 V142102
482 aE7 aKn
v 86 vK v E843
+ Kn109764 4843 + EKn108
#763 #EDKn10742 #EKn102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Cl C13 4v O-1 48 100 93.0 10| C6 C8 3#S= +9 110 93.0 10| F4 F5 5vDN+1 42 1050 94.0 0.0
D12 D2 4v O-1 48 100 93.0 10|E16 E7 3#S= +9 110 93.0 10| B7 B4 5v N= 42 650 87.0 7.0
E4 E10 3v O+1 48 -170 89.0 50| G4 G8 3vV-2 &5 100 84.0 100| F7 F2 5v S= A 650 87.0 7.0
G9 G11 3y O+1 &7 -170 89.0 50| B6 B8 54DO-1 #A 100 84.0 10.0| D10 D6 5v S= A 650 87.0 7.0
Gl G14 3y O+2 &7 -200 79.0 150 F9 F5 5¢ O-2 A 100 84.0 10.0| D12 D4 5v S= A 650 87.0 7.0
E6 E8 2v O+3 &7 -200 79.0 150 F10 F12 54 O-2 #A 100 84.0 10.0|C14 C8 5v N= 42 650 87.0 7.0
F6 F1 3y V+2 &K -200 79.0 15.0(G12 G15 54 V-2 #9 100 84.0 10.0| D14 D8 5v N= «Q 650 87.0 7.0
Cl10 C4 5#N-2 ¢K -200 79.0 150 E13 E1 54DO-1 vK 100 84.0 10.0| D13 D3 54DV-2 #K 300 79.0 15.0
D13 D1 3v O+2 438 -200 79.0 150 Al16 Al12 5¢DO-1 A 100 84.0 10.0| E15 E1 5vDV-2 vQ 300 79.0 15.0
F13 F7 2v O+3 43 -200 79.0 150 C3 Cl11 44 O-1 A 50 69.0 25.0| A2 Al0 54DV-1 #K 100 64.0 30.0
Cl4 C7 3vy O+2 8 -200 79.0 150 B7 B4 5¢ O-1 ¢K 50 69.0 25.0| C2 C1 54DV-1 #K 100 64.0 30.0
D14 D7 44 N-2 K -200 79.0 150(C10 C4 54 O-1 ¢K 50 69.0 25.0| B3 B5 54DV-1 #K 100 64.0 30.0
B7 B4 34 N-6 #A -600 70.0 240(D12 D2 44 O-1 ¢K 50 69.0 25.0| E3 E13 54DV-1 #K 100 64.0 30.0
Al8 A10 4v O= 8 -620 68.0 26.0 (D13 D1 54 O-1 ¢K 50 69.0 25.0| A5 Al2 54DV-1 #K 100 64.0 30.0
Al A9 4y O+1 &3 -650 36.0 58.0(G13 G7 44 O-1 K 50 69.0 25.0| E5 El11 54DV-1 #K 100 64.0 30.0
E2 E12 4v V+1 5 -650 36.0 58.0 (D14 D7 54 O-1 K 50 69.0 250| G5 G9 44 O-2 #9 100 64.0 30.0
G2 G5 4v V+1l 45 -650 36.0 58.0 [ A15 A8 4¢ O-1 ¢K 50 69.0 25.0| C7 C9 54DV-1 vQ 100 64.0 30.0
B3 B5 5vV= +K -650 36.0 58.0( B3 B5 44S-1 +9 -50 59.0 35.0| E7 E9 54DO-1 vA 100 64.0 30.0
F3 F4 49y O+1 &3 -650 36.0 580 G3 G10 4#S-1 +9 -50 59.0 35.0|C11 C5 54DV-1 vQ 100 64.0 30.0
G3 G10 4y O+1 &7 -650 36.0 58.0( A6 A5 5#S-2 +9 -100 52.0 420| F13 F8 54DV-1 ¢J 100 64.0 30.0
A4 All 4y O+1 &K -650 36.0 58.0( F8 F11 5#S-2 45 -100 52.0 420|E14 E2 54DV-1 #K 100 64.0 30.0
D4 D10 4y O+1 &7 -650 36.0 58.0( C9 C5 5#S-2 &K -100 52.0 420 Al6 Al 54DV-1 6 100 64.0 30.0
G4 G8 4y O+1 &7 -650 36.0 58.0(D11 D3 5#S-2 YA -100 52.0 420| D1 D2 44 V-1 &K 50 41.0 53.0
A6 A5 4v O+1 &3 -650 36.0 58.0( F14 F2 5#S-2 44 -100 52.0 420 G3 G6 24 O-1 &9 50 41.0 53.0
B6 B8 4v O+1 8 -650 36.0 580 F6 F1 4¢ O= 46 -130 45.0 49.0( D7 D9 54 V-1 &K 50 41.0 53.0
C6 C8 4v V+l &K -650 36.0 58.0 [ E11 E3 4¢ O= &A -130 45.0 49.0(C10 C6 54 V-1 vQ 50 41.0 53.0
D6 D8 4v O+1 &3 -650 36.0 580 F3 F4 34 O= vK -140 41.0 53.0(G10 G12 44 O-1 &9 50 41.0 53.0
A7 Al3 4v O+1 &7 -650 36.0 58.0( D6 D8 34 O= &A -140 41.0 53.0 | A1l A18 54 V-1 vQ 50 41.0 53.0
F8 F11 4y O+1 &3 -650 36.0 58.0( Cl1 C13 34 O+1 8 -170 35.0 59.0(C13 C3 54 V-1 46 50 41.0 53.0
C9 C5 4v V+1l 5 -650 36.0 58.0( E2 E12 34 O+1 438 -170 35.0 59.0 [ A15 A9 54 V-1 &K 50 41.0 53.0
D9 D5 4y V+1 &K -650 36.0 58.0( A7 A13 34 O+1 ¢K -170 35.0 59.0(G15 G1 44 O-1 &9 50 41.0 53.0
F9 F5 4y O+1 &K -650 36.0 58.0 A18 A10 34 O+1 ¥K -170 35.0 59.0 | E16 E8 44 V-1 &K 50 41.0 53.0
F10 F12 4v O+1 &7 -650 36.0 58.0| Gl G14 54DS-2 44 -300 26.0 68.0( F14 F3 5v S-1 4A -100 30.0 64.0
D11 D3 4v O+1 43 -650 36.0 580 G2 G5 5#DS-2 +9 -300 26.0 68.0 G2 G14 24 O+1 2 -140 25.0 69.0
E1l E3 4v V+1l &K -650 36.0 58.0( E4 E10 54D S-2 &K -300 26.0 68.0 G4 G11 24 O+1 &9 -140 25.0 69.0
G12 G15 4y V+1 K -650 36.0 58.0| E5 E9 54DS-2 44 -300 26.0 680 G7 G16 24 V+1 &9 -140 25.0 69.0
E13 E1 4v V+1 ¢5 -650 36.0 580 F13 F7 5#DS-2 45 -300 26.0 68.0 [ G13 G8 24 O+1 48 -140 25.0 69.0
G13 G7 4vy O+1 +¢9 -650 36.0 58.0( Al A9 44 O= #A -420 10.0 840 Al7 A4 6y S-2 +K -200 20.0 74.0
Ald A2 4v V+1 &K -650 36.0 58.0( A4 All 44 O= &A -420 10.0 84.0( D5 D11 4e V= vQ -420 10.0 84.0
E14 E15 4v O+1 48 -650 36.0 58.0( D4 D10 44 O= vK -420 10.0 840| B6 B8 4a4 V= vQ -420 10.0 84.0
Fl4 F2 4vV+1l #Q -650 36.0 58.0| E6 E8 44 O= vK -420 10.0 84.0| E6 E10 4e V= 46 -420 10.0 84.0
Al5 A8 4v O+1 43 -650 36.0 58.0( D9 D5 44 O= &A -420 10.0 840 A7 A6 44 V= +K -420 10.0 84.0
Al6 Al2 4v V+1 &K -650 36.0 58.0 G9 G11 4e V= *A -420 10.0 84.0 A8 Al3 4e V= *K -420 10.0 84.0
E16 E7 4v V+1 &Q -650 36.0 58.0( Al4 A2 44 O= vK -420 10.0 84.0| F9 F12 4e V= *K -420 10.0 84.0
G16 G6 4y V+1 K -650 36.0 58.0({C14 C7 44 O= &A -420 10.0 840 F10 F6 44 V= +6 -420 10.0 84.0
C3 Cl1 4v V+2 &A -680 4.0 90.0 | E14 E15 44 O= &A -420 10.0 840 E12 E4 44 V= 46 -420 10.0 84.0
Al7 A3 5#DN-3 ¢Q -800 2.0 920(G16 G6 44 O= &A -420 10.0 84.0 | Al4 A3 4e V= *K -420 10.0 84.0
ES E9 54DN-5 ¢K -1400 0.0 94.0|Al7 A3 44 O= #A -420 10.0 840( F11 F1 44DV= vA -590 0.0 94.0
- Bl 49.1 - Bl 49.1 - Bl 49.1
- C2 48.8 - C2 48.8| C4 - 42.6
16 4104 Basta kontrakt 17 4« ED863 Basta kontrakt 18 48753 Basta kontrakt
Vast vES53 3NT V =-600 Nord v EDKn 44 N D -1-100 Ost v KKn10 44 O =-130
oV ¢ 732 Ingen 4108 NS ¢ DKn82
#EKn642 & ¢ v & NT *ED2 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
« 87 «4EDKN532 N6 55 3 4 «Kn » K1095 N9 4576 46 «E104 N3 7394
vDKn1097 v8 S 65534 vK106542 v98 S 94576 v 986 v ED52 S37394
¢ KKn8 ¢+ E109 078899 ¢ E962 ¢+ KD754 04986 6 ¢ 754 ¢+ E10 O 106 9 4 8
#D105 *K73 V788899 *73 *K10 V49866 #KKn9532 #D1074 V 106 9 4 8
» K96 4742 & KDKn92
v K642 v73 v 743
+ D654 ¢ Kn3 + K963
»98 #Kn98654 *E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
G3 G6 5vDN= 42 650 940 00| G4 G7 34DN= v9 530 940 00| C3 C2 4v0O0-3 #A 150 94.0 0.0
G2 G14 54DV-1 #K 200 88.0 60| C1 C4 4vDV-2 «A 300 92.0 2.0| A3 All 24 S+1 v9 140 79.0 15.0
E6 E10 44 O-2 49 200 880 6.0| B4 B6 24 N+2 ¢Q 170 89.0 50| E4 E14 34 S= #3140 79.0 15.0
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F7 F2 44 0-2 92 200 880 6.0 G6 G10 24 N+2 v9 170 89.0 50| C5 C13 24 S+1 &2 140 79.0 15.0
G7 G16 54DV-1 #K 200 880 6.0| E1 E2 24 N+1 v9 140 83.0 11.0| F5 F6 34 S= v9 140 79.0 15.0
Cll C5 44 O-2 #9 200 880 6.0|/D13 D5 24 N+1 v9 140 83.0 11.0| D6 D12 24 S+1 v6 140 79.0 15.0
F10 F6 44 O-1 48 100 77.0 17.0|G16 G8 14 N+2 v9 140 83.0 11.0| G6 G10 34 S= 46 140 79.0 15.0
Al4 A3 44 0O-1 v4 100 77.0 17.0| A17 A5 14 N+2 v9 140 83.0 11.0| E7 E11 34 S= v9 140 79.0 15.0
El4 E2 44 O-1 &9 100 77.0 17.0|Cl11 C7 2« N+2 v9 130 78.0 16.0| A8 A7 24 S+1 v9 140 79.0 15.0
F14 F3 34 0-1 48 100 77.0 17.0| D2 D3 14 N+1 v9 110 73.0 21.0| F12 F2 24 S+1 &5 140 79.0 15.0
Al6 Al 24 O-1 &9 100 77.0 17.0| A6 Al 14 N+1 ¢K 110 73.0 21.0| A13 A9 34 S= &3 140 79.0 15.0
E16 E8 34 O-1 &9 100 77.0 17.0| B8 Bl 14 N+1 v9 110 73.0 21.0| D14 D9 24 S+1 49 140 79.0 15.0
E5 E11 24 O= &9 -110 67.0 27.0|(G15 G2 1a N+1 v9 110 73.0 21.0|G14 G3 24 S+1 46 140 79.0 15.0
F11 F1 24 O= &9 -110 67.0 27.0| E7 E11 3vyDV-1 «A 100 68.0 26.0| G16 G8 34 S= «2 140 79.0 15.0
D13 D3 24 O= 5 -110 67.0 27.0| G5 G12 1a N= v9 80 64.0 30.0| Al7 A5 34 S= #2140 79.0 15.0
Cl4 C8 24 O= 49 -110 67.0 27.0| E8 E10 1a N= +K 80 64.0 30.0| F13 F9 4v O-2 &K 100 64.0 30.0
D1 D2 24 O+1 &9 -140 48.0 46.0| F13 F9 1a N= +K 80 64.0 300| C1 C4 5#V-1 8 50 53.0 41.0
A2 A10 24 O+1 &9 -140 48.0 460 D1 D4 3v V-1 &A 50 56.0 38.0| E1l E2 3v O-1 A 50 53.0 41.0
C2 Cl1 240+1 v2 -140 48.0 460 C5 C13 2y V-1 T 50 56.0 38.0| E8 E10 3NO-1 47 50 53.0 41.0
G4 G11 34 V= v6 -140 48.0 46.0| D6 D12 4¢ O-1 v7 50 56.0 38.0|C11 C7 3NO-1 K 50 53.0 41.0
B6 B8 24 O+1 &9 -140 48.0 46.0 | E13 E5 4¢ V-1 &2 50 56.0 38.0| D13 D5 3NO-1 4K 50 53.0 41.0
C7 C9 24 O+1 &9 -140 48.0 460 A16 A2 3NO-1 42 50 56.0 38.0|(C14 C9 3NO-1 «K 50 53.0 41.0
D7 D9 24 O+1 2 -140 48.0 46.0| A8 A7 1a N-1 ¢K -50 48.0 46.0( E15 E3 5#V-1 438 50 53.0 41.0
E7 E9 24 O+1 &9 -140 48.0 460 E16 E9 2NN-1 5 -50 48.0 46.0|G15 G2 4v O-1 #A 50 53.0 41.0
A8 Al3 24 O+1 &9 -140 48.0 46.0 | A18 Al12 34 N-1 ¥9 -50 48.0 46.0| E16 E9 3NO-1 &K 50 53.0 41.0
C10 C6 24 O+1 49 -140 48.0 460 F5 F6 44 N-2 ¢9 -100 38.0 56.0 | A18 Al12 44 O-1 &K 50 53.0 41.0
D12 D4 24 O+1 &9 -140 48.0 46.0( D8 D10 34 N-2 ¢K -100 38.0 56.0| F4 F14 44 N-1 &T -100 41.0 53.0
E12 E4 24 O+1 &9 -140 48.0 460 F8 F3 34 N-2 ¢K -100 38.0 56.0 (D11 D7 2¢ S-1 46 -100 41.0 53.0
G13 G8 24 V+1 46 -140 48.0 46.0(G11 G1 34 N-2 ¢K -100 38.0 56.0 A4 Al4 INO+1 #K -120 32.0 62.0
Al5 A9 24 O+1 ¥2 -140 48.0 460 F12 F2 34 N-2 ¢8 -100 38.0 56.0| B4 B6 INO+1 &K -120 32.0 62.0
Al7 A4 24 O+1 &9 -140 48.0 46.0({C14 C9 34 N-2 ¢K -100 38.0 56.0| A6 Al INO+1 &K -120 32.0 62.0
E3 E13 24 O+2 ¢4 -170 240 70.0(G14 G3 34 N-2 +¢K -100 38.0 56.0 E6 E12 INO+1 4K -120 32.0 62.0
FA F5 24 O+2 +¢5 -170 24.0 700 A3 All 3¢ O= 44 -110 24.0 700( B8 Bl INO+l1 &K -120 32.0 62.0
D5 D11 24 O+2 45 -170 24.0 700 A4 Al4 3¢ O= &7 -110 24.0 700 C8 C10 INO+1 &K -120 32.0 62.0
F9 F12 24 O+2 49 -170 24.0 70.0( E4 E14 3¢ O= v7 -110 240 70.0({G11 Gl INO+1 4K -120 32.0 62.0
D10 D6 34 O+1 49 -170 240 700 F4 F14 3¢ O= &2 -110 24.0 700 D1 D4 34 O+1 &K -130 18.0 76.0
G10 G12 34 V+1 +¢6 -170 24.0 700 E6 E12 3¢ O= &7 -110 24.0 700 G5 G12 3V +1l &7 -130 18.0 76.0
All A18 24 O+2 v4 -170 240 70.0( F10 F1 3¢ O= a7 -110 24.0 70.0( D8 D10 3 O+1 4K -130 18.0 76.0
F13 F8 34 O+1 49 -170 240 70.0( D11 D7 3¢ O= &2 -110 240 700 F10 Fl1 44 0= 4Q -130 18.0 76.0
E15 E1 24 O+2 &9 -170 24.0 700 C8 C10 2NO= a7 -120 14.0 800 | F11 F7 4aV= a5 -130 18.0 76.0
A7 A6 24 O+3 &9 -200 14.0 80.0(D14 D9 2NO= a2 -120 14.0 80.0 | E13 E5 4# V= a5 -130 18.0 76.0
C13 C3 3NV= »6 -600 11.0 83.0|E15 E3 2NO= a4 -120 14.0 80.0 [ A15 A10 3# O+1 &K -130 18.0 76.0
D14 D8 3NV= *6 -600 11.0 83.0( C3 C2 3¢ O+1 a7 -130 7.0 87.0(G13 G9 INO+3 2 -180 10.0 84.0
B3 B5 44 O= &9 -620 5.0 89.0( B7 B5 3¢ O+1 &2 -130 7.0 87.0( B7 B5 44DS-1 43 -200 8.0 86.0
A5 Al2 44 O= &9 -620 5.0 89.0( F11 F7 3¢ V+1 &A -130 7.0 870 G4 G7 INO+4 42 -210 5.0 89.0
B7 B4 44 O= 48 -620 5.0 89.0(G13 G9 3¢ O+1 %6 -130 7.0 87.0[A16 A2 INO+4 &K -210 5.0 89.0
G15 Gl 4e4 V= *K -620 5.0 89.0 A15 A10 3¢ O+2 2 -150 2.0 920| D2 D3 44DS-2 &K -500 2.0 92.0
G5 G9 4eDV= vQ -790 0.0 940 A13 A9 24DN-2 ¥9 -300 0.0 940 F8 F3 44DV= a5 -510 0.0 94.0
- Bl 49.1| B3 - 42.8 B3 - 42.8
c4 - 42.6 - C6 54.4 - C6 54.4
19 aD Basta kontrakt 20 & DKn7 Basta kontrakt 21 « Kn1094 Basta kontrakt
Syd v KKn85 4% V =-130 Vast v K104 3v N =140 Nord v EKn52 2v O =-110
oV + E8532 Alla ¢E4 NS + E107
*K65 & ¢ v & NT #EKn973 & ¢ v & NT #Kn7 & ¢ v & NT
4 K32 4~ E96 N36565 4« EK9843 41065 N 108 9 6 7 487632 #E N555 77
vE2 v 10764 S365675 vE7 v 982 S 108 9 6 7 v D98 v K764 S555 77
+K976 D10 O 107 7 7 8 4532 + D876 035374 +8 ¢ KDKn65 087 86 6
#10732 #ED94 V 107 7 6 8 *K6 «D84 V35374 #K1063 #D85 V87 86 6
4 Kn108754 a2 « KD5
v D93 v DKn653 v 103
+Kn4 + KKn109 49432
#Kn8 #1052 #E942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
B4 B6 24DS= vA 470 93.0 10| C2 C5 4v S= aA 620 920 20| F12 F3 3NO-4 &K 200 940 0.0
B7 B5 2¢vDN= v4 470 93.0 1.0| G7 Gl1 4v N= 45 620 920 20| D4 D5 INS+2 42 150 91.0 3.0
All A15 24 S+1 vA 140 90.0 4.0|All Al5 4v S= A 620 920 2.0|E16 E11 3NV-3 &J 150 91.0 3.0
D2 D5 INN+1 v6 120 88.0 6.0| E9 E11 34DV-2 ¥v3 500 880 6.0| D3 D6 24 V-2 &7 100 84.0 10.0
G3 G15 24 S= T 110 79.0 15.0| A18 Al 34 V-2 v4 200 86.0 80| G5 G14 2¢ O-2 T 100 84.0 10.0
E5 E15 24 S= +2 110 79.0 150| F1 F3 3vy N+1 T 170 74.0 200| A8 A3 240-2 T 100 84.0 10.0
G5 G8 24 S= v2 110 79.0 150| D2 D5 3vS+1 &A 170 740 20.0| G8 G12 24 V-2 +A 100 84.0 10.0
G6 Gl 24 S= vA 110 79.0 15.0| A4 Al2 3v S+1 &K 170 74.0 200|D13 D9 2v O-2 &K 100 84.0 10.0
G7 G11 2y N= A 110 79.0 150| G5 G8 3v N+1 «T 170 74.0 20.0| D14 D11 INS= 46 90 78.0 16.0
E9 El11 24 S= T 110 79.0 150| C6 C1 3v S+l &A 170 740 200 C1 C8 1¢ O-1 T 50 62.0 32.0
El4 E6 24 S= vA 110 79.0 150| G6 G1 3v S+1 &A 170 740 20.0| D2 D7 2v O-1 #A 50 62.0 32.0
Al7 A6 2y N= +4 110 79.0 150 A7 A2 3vy N+1 45 170 74.0 200| F2 F4 2¢ O-1 3 50 62.0 32.0
F1 F3 1e N+1 &9 90 70.0 240| A9 A8 3v N+1 a5 170 740 200| B4 B3 2¢ O-1 T 50 62.0 32.0
D1 D6 24 S-1 &3 -50 63.0 31.0|F11 F2 3vS+1 &K 170 740 200 C5 C4 24 V-1 & 50 62.0 32.0
C2 C5 24S-1 ©vA -50 63.0 31.0|G12 G2 3vS+l1 &A 170 74.0 200 D8 D1 2v O-1 #A 50 62.0 32.0
E7 E13 24 S-1 vA -50 63.0 31.0|Al6 A3 3v S+l &K 170 740 20.0| F10 F5 2v O-1 #A 50 62.0 32.0
F12 F8 24 N-1 46 -50 63.0 31.0| E1 E4 3v N= T 140 57.0 37.0| A13 All INV-1 &2 50 62.0 32.0
C13 C7 14 S-1 ©vA -50 63.0 31.0| B7 B5 2vS+1 &A 140 57.0 37.0|C13 C9 2v O-1 &2 50 62.0 32.0
Cl4 C10 24 S-1 vA -50 63.0 31.0| B8 Bl 3vS= A 140 57.0 37.0| Al4 A6 INO-1 #4 50 62.0 32.0
D3 D4 2¢vN-2 +¢Q -100 44.0 50.0| E8 E12 3v N= T 140 57.0 37.0|C14 Cl11 INO-1 42 50 62.0 32.0
A4 Al2 24 S-2 vA -100 44.0 50.0 | F12 F8 3vy N= 5 140 57.0 37.0| F14 F6 2v O-1 Q 50 62.0 32.0
A5 Al4 INN-2 6 -100 44.0 50.0 | E14 E6 3v N= T 140 57.0 37.0|E15 E7 2¢ O-1 T 50 62.0 32.0
F5 F14 3¢ N-2 49 -100 44.0 500 B4 B6 3#N+1 T 130 47.0 47.0| Al6 A4 INO-1 #4 50 62.0 32.0
A9 A8 24 S-2 vA -100 44.0 50.0( D9 D11 44 N= 5 130 47.0 47.0| Al7 A7 2v O-1 #A 50 62.0 32.0
D9 D11 2v N-2 4A -100 44.0 50.0( D12 D8 4# N= T 130 47.0 470 E3 E4 2¢ O= vT -90 39.0 55.0
G9 G16 24 S-2 YA -100 44.0 50.0(G14 G4 44 N= 5 130 47.0 470 A5 Al 1¢ O+1 T -90 39.0 55.0
Gl2 G2 24 S-2 vA -100 44.0 50.0| E2 E3 3#N= T 110 37.0 57.0| F7 F8 2¢ O= vT -90 39.0 55.0
Al3 A10 24 S-2 YA -100 44.0 50.0| E5 E15 3# N= T 110 37.0 57.0| G7 G2 1¢ O+1 T -90 39.0 55.0
G13 G10 2NN-2 &4 -100 44.0 50.0| D7 D13 3# N= 45 110 37.0 57.0| E9 E13 2¢ O= vT -90 39.0 55.0
D14 D10 24 S-2 YA -100 44.0 50.0| F9 F4 3&#N= 46 110 37.0 57.0| F13 F11 2¢ O= vT -90 39.0 55.0
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Gl4 G4 24 S-2 ©vA -100 44.0 50.0 [ A13 A10 3& N= 46 110 37.0 57.0|G13 G11 2¢ O= vT -90 39.0 55.0
Al8 Al 24 S-2 vA -100 44.0 50.0( D14 D10 3& N-= a5 110 37.0 57.0(G16 G10 INO= &2 -90 39.0 55.0
C6 Cl 3&V= 4Q -110 27.0 67.0( G3 G15 24 V-1 ¥4 100 28.0 66.0| A1I0 A9 INS-1 a8 -100 30.0 64.0
F9 F4 3&V= 4Q -110 27.0 67.0| E7 E13 24 V-1 vK 100 28.0 66.0| F1 F9 2vO= &2 -110 19.0 75.0
F11 F2 3&V= &Q -110 27.0 67.0({C14 C10 24 V-1 ¢A 100 28.0 66.0| G1 G3 2vO= &2 -110 19.0 75.0
D12 D8 3&V-= rYe) -110 27.0 67.0| E16 E10 INN= a5 90 240 70.0| E2 E5 2vO= A -110 19.0 75.0
B8 Bl 2NV= 4Q -120 22.0 72.0|(G13 G10 1la V= *A -80 22.0 720| C3 C6 2v O= a5 -110 19.0 75.0
D7 D13 2vO+1 ¢3 -140 20.0 74.0| A5 Al4 3v N-1 T -100 18.0 76.0( G4 G15 2v O = &2 -110 19.0 75.0
E2 E3 2NV+1 ¢2 -150 10.0 84.0( F5 F14 3vy N-1 6 -100 18.0 76.0( B5 Bl 2v O= vT -110 19.0 75.0
C4 C3 24 S-3 vA -150 10.0 84.0( G9 G16 3vy N-1 a5 -100 18.0 76.0| G6 G9 2y O= A -110 19.0 75.0
F6 F7 24 S-3 vA -150 10.0 84.0| D1 D6 24 V= *A -110 9.0 85.0( B7 B6 2v O= &J -110 19.0 75.0
A7 A2 INV+2 ¢2 -150 10.0 84.0| F6 F7 24 V= v8 -110 9.0 850 C7 C2 2vO= +9 -110 19.0 75.0
E8 E12 24 S-3 vA -150 10.0 84.0| C9 C11 24 V= v2 -110 9.0 850 E10 E12 2¢ O+1 T -110 19.0 75.0
C9 C11 INV+2 ¢2 -150 10.0 84.0(C13 C7 24 V= *A -110 9.0 85.0 (D10 D12 INO+1 %4 -120 7.0 87.0
F13 F10 24 S-3 vA -150 10.0 84.0( F13 F10 1a V+1 A -110 9.0 85.0[A18 A2 INO+1 &4 -120 7.0 87.0
Al6 A3 INV+2 ¢2 -150 10.0 84.0 | Al7 A6 24 V= *A -110 9.0 850 E6 E1 2¢ O+2 49 -130 4.0 90.0
E16 E10 24 S-3 vA -150 10.0 84.0| D3 D4 24 V+1 +A -140 2.0 92.0|Al12 Al15 14DO= ¥3 -140 2.0 92.0
El E4 INV+3 ¢3 -180 0.0 940 C4 C3 3NN-2 a5 200 0.0 940 E8 E14 2NS-3 +8 -300 0.0 94.0
B3 - 42.8 B3 - 42.8 - B8 41.6
- C8 30.1 - C8 30.1 | C10 - 48.6
22 4105 Basta kontrakt 23 498 Basta kontrakt 24 4 D542 Basta kontrakt
Ost v Kn92 34 O =-140 Syd vKD2 5v S =650 Vast v KKn2 2« N =90
ov + 109754 Alla + EK10832 Ingen +83
#EDS8 & ¢ v o NT »97 & ¢ v o NT #KD75 & ¢ v & NT
& EKKN73 48642 N8 85 47 & EKKN1072 « D654 N 1111116 7 410973 & KKn86 N8 7 6 6 6
v 7654 vED10 S885 47 v 1075 vKn3 S 1111116 7 vD976 vE53 S 87666
+ D63 + Kn8 044796 ¢+ Kn4 + D75 011173 ¢ K109 ¢ED7 045777
&2 #10953 V44796 »42 #DKn85 vi1173 #Kn6 #1084 V45777
«D9 a3 oE
v K83 v E9864 v 1084
¢ EK2 + 96 ¢ Kn6542
#KKn764 #EK1063 #E932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E8 E14 INS+4 43 210 94.0 0.0(D14 D12 44DV -3 vK 800 940 O00O|F11 F6 34 0O-3 ¢2 150 93.0 1.0
E16 E11 2v V-2 «T 200 920 20| G9 G1 4vS+2 «A 680 920 20(E16 E12 3v V-3 &K 150 93.0 1.0
G7 G2 3¢ S+1 &2 130 880 6.0| E1 E8 4vyS+1 &A 650 78.0 160 F8 F9 3« N+1 48 130 90.0 4.0
E9 E13 4¢ N= a4 130 880 6.0 C2 C9 4vS+1 &A 650 78.0 160 D9 D2 2NN= 48 120 88.0 6.0
E10 E12 3¢ S+1 &K 130 88.0 6.0 E3 E6 4vy S+1 &A 650 78.0 16.0( C1 C10 3¢ S= v6 110 85.0 9.0
Cl C8 INS+1 &A 120 73.0 21.0( B4 B3 4vy S+1 &A 650 78.0 16.0| F2 F10 3# N= vA 110 85.0 9.0
F2 F4 INS+1 &3 120 73.0 21.0( C4 C7 4v S+1 «A 650 78.0 16.0| G8 G3 INO-2 42 100 79.0 15.0
G4 G15 INS+1 3 120 73.0 21.0| E4 E5 5v S= A 650 78.0 16.0|C11 C13 34 O-2 ++6 100 79.0 15.0
C5 C4 INS+1 43 120 73.0 21.0( B5 Bl 4vyS+1 &A 650 78.0 16.0| A12 Al13 34 O-2 +6 100 79.0 15.0
G5 G14 INS+1 &3 120 73.0 21.0f C6 C5 4vy S+1 «A 650 78.0 16.0( A18 A3 34DO-1 #A 100 79.0 15.0
B7 B6 INS+1 v7 120 73.0 21.0( F8 F9 4vy S+1 &A 650 78.0 16.0| G6 G14 24 S= aT 90 72.0 22.0
C7 C2 INS+1 A 120 73.0 21.0|C11 C13 4vy S+1 &A 650 78.0 16.0| E7 E2 INN= 46 90 72.0 22.0
Al10 A9 INS+1 &A 120 73.0 21.0( E11 E13 4v S+1 «A 650 78.0 16.0 | E1I0 E14 2¢ S= &J 20 72.0 22.0
D13 D9 INS+1 &3 120 73.0 21.0(F11 F6 4vy S+1 &A 650 78.0 16.0| E1 E8 1lv V-1 8 50 59.0 35.0
Al4 A6 INS+1 «A 120 73.0 21.0| F14 F7 4v S+1 &A 650 78.0 16.0| B4 B3 24 O-1 +4 50 59.0 35.0
Al7 A7 INS+1 &3 120 73.0 21.0| C1 C10 4v S= aA 620 56.0 38.0| B5 Bl 24 O-1 5 50 59.0 35.0
Al18 A2 INS+1 &3 120 73.0 21.0| G6 G14 4y S= aA 620 56.0 38.0| E9 E15 24 O-1 8 50 59.0 35.0
E2 E5 3¢ N= 48 110 59.0 35.0| G7 G10 4y S= 4A 620 56.0 38.0| G9 G1 24 O-1 #A 50 59.0 35.0
Al2 Al5 3¢ N= 42 110 59.0 350 C8 C3 4y S= *J 620 56.0 38.0| F13 F12 34 O-1 #A 50 59.0 35.0
Gl G3 INS= aA 920 48.0 46.0| A9 A4 4v S= oK 620 56.0 38.0| D14 D12 24 O-1 2 50 59.0 35.0
C3 C6 2&S= aA 920 48.0 46.0| E9 E15 4v S= aA 620 56.0 38.0| A15 Al 24 O-1 #A 50 59.0 35.0
G6 G9 INS= aA 20 48.0 46.0 | E10 El14 4v S= aA 620 56.0 38.0|G15 G5 24 O-1 #A 50 59.0 35.0
F10 F5 INS= aA 920 48.0 46.0 | A1l Al0 4v S= oK 620 56.0 38.0( A17 A8 24 O-1 5 50 59.0 35.0
F12 F3 INS= s A 90 48.0 46.0| A18 A3 4v S= 4K 620 56.0 380 F1 F4 44 N-1 v5 -50 45.0 49.0
Al13 All INS= aA 20 48.0 46.0 | A12 Al3 44 V-4 9K 400 46.0 480| E4 E5 3#N-1 ¢3 -50 45.0 49.0
F14 F6 INS= aA 920 48.0 46.0| F2 F10 34 V-2 K 200 41.0 53.0| C8 C3 44 N-1 ©vA -50 45.0 49.0
E15 E7 INS= s A 90 48.0 46.0( D4 D7 3v S+2 A 200 410 53.0 A9 A4 INS-1 a7 -50 45.0 49.0
Al6 A4 INS= aK 20 48.0 46.0| E7 E2 3v S+2 &K 200 41.0 53.0 | E11 E13 1a O= *4 -80 40.0 54.0
D2 D7 INS-1 &A -50 32.0 62.0|A15 Al 34V-2 ¢A 200 410 530 C4 C7 INO= *4 -90 35.0 59.0
E3 E4 3#S-1 #A -50 32.0 62.0|G15 G5 3vS+1 &«A 170 36.0 58.0| D5 D6 INO= »2 -90 35.0 59.0
A5 Al INS-1 &A -50 32.0 620| F1 F4 4¢ N+1 &6 150 29.0 65.0|G13 G12 INO= »2 -90 35.0 59.0
B5 Bl INS-1 aA -50 32.0 62.0| G8 G3 3¢ N+2 &4 150 29.0 65.0( F14 F7 INO= *4 -90 35.0 59.0
F13 F11 3#S-1 &A -50 32.0 62.0| D9 D2 4¢ N+1 &5 150 29.0 65.0| A1l A10 24D N-1 9 -100 30.0 64.0
D14 D11 4¢ S-1 #38 -50 32.0 62.0| F13 F12 3¢ N+2 &5 150 29.0 65.0| D1 D10 24 O= +5 -110 17.0 77.0
G16 G10 3#S-1 aA -50 32.0 62.0| A14 A7 3¢ N+2 &5 150 29.0 65.0| D3 D8 24 O= A -110 17.0 77.0
B4 B3 3NS-2 &A -100 20.0 740 E16 E12 3¢ N+2 &Q 150 29.0 650 E3 E6 24 O= ¢4 -110 17.0 77.0
D4 D5 5¢ N-2 46 -100 20.0 740 D3 D8 3y S= aA 140 220 720| F3 F5 1lv V+1 38 -110 17.0 77.0
E6 E1 3#S-2 aA -100 20.0 740 F3 F5 4¢ N= a4 130 20.0 740| D4 D7 24 O= aA -110 17.0 77.0
D8 D1 2NN-2 a2 -100 20.0 740 A5 A16 24 V-1 ¢A 100 16.0 78.0| A6 A2 24 O= 5 -110 17.0 77.0
Cl3 C9 3#S-2 &A -100 20.0 740 B7 B6 34V-1 ¢A 100 16.0 780 C6 C5 24 O= *2 -110 17.0 77.0
F1 F9 24 V= A -110 14.0 80.0(G13 G12 24 V-1 +A 100 16.0 78.0| B7 B6 24 O= &2 -110 17.0 77.0
D3 D6 24 V+1 &A -140 10.0 84.0( D1 D10 4v S-1 &A -100 7.0 87.0( G7 G10 24 O= ¢4 -110 17.0 77.0
G8 G12 24 V+1 ¢4 -140 10.0 84.0| G2 G4 4v S-1 «A -100 7.0 87.0( D11 D13 24 O= +5 -110 17.0 77.0
G13 G11 24 V+1 &A -140 10.0 84.0| D5 D6 4v S-1 aA -100 7.0 87.0(G11 G16 14 O+1 T -110 17.0 77.0
Cl4 C11 3NN-3 &2 -150 6.0 88.0( A6 A2 5v S-1 aA -100 7.0 87.0( Al4 A7 24 O= vT -110 17.0 77.0
F7 F8 34 O+1 ¢A -170 3.0 91.0 (D11 D13 5v S-1 «A -100 7.0 87.0[ C2 C9 24 O+1 8 -140 2.0 92.0
D10 D12 24 O+2 +A -170 3.0 91.0[ Al7 A8 4v S-1 aA -100 7.0 87.0[ G2 G4 24 O+1 &A -140 2.0 92.0
A8 A3 3v S-4 «K -200 0.0 94.0(G11 G16 24 V= ¢A -110 0.0 94.0( A5 A16 24 O+1 &A -140 2.0 92.0
- B8 41.6 - B8 41.6 - B8 41.6
C10 - 48.6 Cl4 - 46.9 Cl4 - 46.9
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